Ha основу члана 9. став 4. Закона о финансијској подршци породици са децом («Службени гласник РС», бр. 16/02, 115/05, 107/09 и 104/14 ) , члана 32. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник РС», бр. бр. 129/2007 и 83/2014 – др. закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018) и члана 40. Статута општине Сврљиг («Службени лист града Ниша», бр. 21/19) Скупштина општине Сврљиг, на седници одржаној дана 22.10.2020. године, донела је

ОДЛУКУ

О СТИПЕНДИРАЊУ УЧЕНИКА СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У СВРЉИГУ
I  ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Овом Одлуком, у циљу пружања подршке ученицима који започињу средње образовање, уређује се право на стипендију ученицима средње школе у Сврљигу.
Члан 2.
            Стипендирају се ученици првог и другог  разреда Стручне школе “Душан Тривунац Драгош” ( удаљем тексту: Школа) у периоду од 1. септембра до 30. јуна, под условима утврђеним овом одлуком. 

Члан 3.

Средства за остваривање права из ове одлуке  обезбеђују се у буџету општине.

Члан 4.
Право на стипендију из члана 2. ове одлуке има сваки редован ученик Школе, распоређен од стране Министарства просвете, који је по први пут уписан у први или други разред.

II  НАЧИН  ОСТВАРИВАЊА ПРАВА

Члан 5.
Право на стипендију одобрава се:

- у износу од   5.000,00 динара месечно за ученике трогодишњих  и  четворогодишњих образовних профила,

- у износу од   7.500,00 динара месечно за ученике трогодишњих и четворогодишњих образовних профила у дуалном образовању.

Члан 6.
Право на стипендију из члана 5. ове одлуке  остварује родитељ, усвојилац, хранитељ односно старатељ ученика, на основу поднетог захтева уз који се прилажу следећи докази:

- потврда Школе о упису детета,

- за дете из разведеног брака или ванбрачне заједнице, дете на усвојењу, хранитељству односно старатељству, подноси се и одлука надлежног органа (пресуда  или решење надлежног органа )

- текући  рачун на који ће се вршити уплата средстава (копија картице).

 Члан 7.
 Захтев за остваривање права на стипендију подноси се Општинској управи Сврљиг, Одељењу за општу управу и друштвене делатности.

О признавању права на стипендију, решава у првом степену Општинска управа, Одељење за општу управу и друштвене делатности.


Против првостепеног решења може се изјавити жалба Општинском већу општине Сврљиг.

 Члан 8.

Ученик који је остварио право на стипендију а који изгуби статус редовног ученика, због искључења, исписивања или по неком другом основу, дужан је да о томе у року од три дана достави обавештење Општинској управи, Одељењу за општу управу и друштвене делатности.

О чињеницама из става 1. овог члана,  Школа одмах доставља обавештење надлежном органу.

Ученик из става 1. овог члана губи право на стипендију закључно са месецом који претходи месецу у коме је изгубио статус редовног ученика. 

III ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 9.

Са ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи  Одлука о финансијској подршци ученицима средње школе у Сврљигу („Сл. лист Града Ниша“ бр.32/2018 и 51/2019).

Сва решења донета на основу Одлуке о финансијској подршци ученицима средње школе у Сврљигу за школску 2020/2021. годину, биће усклађена са новом Одлуком. 
Члан 10.

Одлука ступа на снагу даном доношења а објавиће се у «Службеном листу града Ниша».

I Број: 61-137/2020

У Сврљигу, 22.10.2020. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СВРЉИГ

                                                                                                     ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                               Милан Михајловић 
