На основу члана 54. Закона о заштити природе (“Службени гласник Републике Србије”, број 36/2009, 88/2010, 91/2010 и 91/2010-исправка), члана 6. и 10. Одлуке  о заштити споменика природе “Преконошка пећина” (“Службени лист града Ниша“, број 60/2005) и члана 40. Статута општине Сврљиг („Сл. лист града Ниша“ бр.21/19), Скупштина општине Сврљиг на седници одржаној 17.02.2021. године, донела је

ПРОГРАМ УПРАВЉАЊА СПОМЕНИКА ПРИРОДЕ ПРЕКОНОШКА ПЕЋИНА
ГОДИШЊИ ПРОГРАМ 2021. ГОД.
УВОД
Управљање споменика природе “Преконошка пећина“ регулисано је Законом о заштити природе ("Службени гласник Републике Србије", број 36/09, 88/2010 и 91/10) и Одлуком о заштити споменика природе "Преконошка пећина" ("Службени гласник града Ниша", број  60 од 12.09.2005.г.)
Одлуком о заштити споменика природе под заштиту стављен је споменик природе „Преконошка пећина“ која се налази у источној Србији на северним падијама масива Сврљишке планине.
Споменик природе "Преконошка пећина" је на подручју општине Сврљиг, у катастарсој општини Преконога, на катастарским парцелама бр. 7957 и 9066 у укупној површини заштите од 15,2825 ха.

На заштићеним површинама споменика природе "Преконошка пећина" установљен је режим заштите II степена.
Плански основ за израду Програма управљања је десетогодишњи план управљања Споменика природе ''Преконошка пећина'' 2017-2027. година на који је Одсек за привреду Општинске управе Сврљиг дало сагласнот и добијеног позитивног Мишљења Завода за заштиту природе бр. 019-1428/2 од 26.04.2017. године.

ЦИЉЕВИ ЗАШТИТЕ, ОЧУВАЊА, УНАПРЕЂЕЊА И ОДРЖИВОГ КОРИШЋЕЊА ЗАШТИЋЕНОГ ПОДРУЧЈА
Основни циљеви и приоритети управљања у 2021. години су:

Обележавање заштићеног подручја у складу са Правилником о начину обележавања заштићеног природног добра („Сл.гласник РС“ бр. 30/92, 24/94 и 17/96), постaвљање информатицних табли, путоказа и ознака упозорења за поштовање успоставњеног реда и начина понашања на заштићеном простору,

Поправљање постојеће стазе и степеница,
Очување геоморфолошких,  хидролошких  и  спелеолошких  одлика  и  феномена геонаслеђа.

Очување лепоте и разноврсност предела, одржање и унапређење предеоних и амбијенталних обележја заштићеног подручја

Формирање
туристичког
лика
подручја
(посебно
развојем
пећинског,
рекреативног, здрвственог, сеоског туризма)
-

Отварање радних места у делатности туризма и ангажовање дела   непољопривредног радно способног становништва околних села

Отварање мини тржишта за пласирање пољопривредне производње овог подручја

ЗАШТИТА, ОДРЖАВАЊЕ, ПРАЋЕЊЕ СТАЊА И УНАПРЕЂЕЊЕ ПРИРОДНИХ И СТВОРЕНИХ ВРЕДНОСТИ
Послови и радови управљања законом заштићеног подручја захтевају организовање и спровођење низа континуалних мера и активности спровођења Уредбе о заштити споменика природе "Преконошка пећина".

Приритетне мере и активности на управљању природним вредностима

Програм управљања заштићеним подручјем “Преконошка пећина” обухвата следеће задатке: 

1.1.  Чување, одржавање и презентација

Чување
Послове чувања на заштићеном подручју врши чуварска служба коју обезбеђује управљач. 

Предвидети средства и омогућити учешће радника управљача на потребним едукацијама, обукама и научним скуповима како би сигурно успешније обавили своје задатке и то из средстава субвенције како неби зависили од тренутне финансијске ситуације у фирми.

Одржавање
Одржавање заштићеног подручја "Преконошка пећина" обухвата редовну заштиту пећинских отвора и другог.
Редовно одржавање комуналног реда на заштићеном подручју спада у редовне активности чуварске службе и других радника Управљача који су ангажовани на пословима везаним за „Преконошку пећину“. По потреби за уклањање отпада и за кошење простора испред пећине ангажоваћемо ЈКСП „Сврљиг“.

Презентација
Потребна је већа присутност у медијима како би се широј јавности предочило о каквом се природном богатству ради, а све у циљу веће афирмације овог подручја код заинтересованих организација и појединаца. Треба наставити и са промотивним уласцима у циљу популаризације подручја.

Локална самоуправа за 2021. годину је планирала неколико пројеката у делу презентације и промоције СП “Преконошка пећина”:

Израда промо материјала (проспекти о Преконошкој пећини и разгледнице).

Дизајн сувенира које би израђивали предузетници.
Управљање посетиоцима
Сугурно ће додатни помак у успешнијем управљању посетиоцима бити реализација почетих активности на поверавању послова организовања посета СП “Преконошка пећина” Центру за туризам, културу и спорт Сврљига.

За лакши рад са посетиоцима сигурно ће допринети реализација поменутих флајера.

Поред тога треба поставити додатне информационе табле са уцртаним важним локацијама у оквиру граница заштићеног подручја (уцртан улаз у пећину и локација осталих крашких објеката, пешачке стазе и остале комуникације међу објектима, излетишта,...).


Управљање природним ресурсима

Коришћење природних ресурса се ни на који начин не спречава или ограничава посебно на заштићеном подручју већ је то као и свуда регулисано законима и другим прописима.

Иначе, носилац послова на изради пројеката и програма у свим областима управљања природним ресурсима је општина Сврљиг и институције тако да управљач може само да адекватном применом истих допринесе заштити подручја.

На заштићеном подручју СП “Преконошка пећина” јачање и проширење шумског фонда треба вршити пошумљавањем на нископродуктивном земљишту и тиме уз експлоатацију која не угрожава природне вредности подручја повећати производну функцију шуме.

Ту се не планира развој интензивне пољопривредне производње. Стратешко је опредељење  за производњу здраве хране и орјентација развоја подручја на здравствено-рекреативно-излетнички туризам.

Побољшање стања квалитета земљишта треба вршити путем мелиорације и заштитом од ерозије.

Како заштићено подручје припада Ловнопривредној основи Сврљига то су све активости на територији подручја у делу ловства могуће у сарадњи са ловачким удружењем. Могућност лова иначе додатно допуњава туристичку понуду подручја.

ПРИОРИТЕТНИ ЗАДАЦИ НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ И ОБРАЗОВНОГ РАДА
Наставак истраживања Завода за заштиту природе
Наставак геоморфолошких истраживања

По процени истраживача додатна истраживања слепих мишева и ентомофауне

Хидрогеолошка истраживања

Термометрија: мерење температуре, pH вредности и електропроводљивости

Обележавање подземног тока: упуштањем обележивача

Хидрохемијска истраживања (макројонска и микробиолошка анализа)
Темељна палеонтолошка истраживања Прекоконошке пећине
Направити план и отпочети са реализацијом спелеоморфолошких мерења и снимања пећине ласерским 3Д скенирањем. 
ПЛАНИРАЊЕ, ИЗГРАДЊА И УРЕЂЕЊЕ ПОДРУЧЈА
Поред овог сигурно најзначајнијег пројекта у приближавању подручја посетиоцима и истраживачима, управљач педвиђа и реализацију следећих радова на уређењу простора:Т
Уређење и обележавање комплексаи пешачких стаза и чишћење јавних површина 

У сарадњи са ловачким удружењима на одређеним локацијама се могу организовати и поставити хранилице за дивљач
Средства за обележавање и уређење комплекса биће обезбеђени у буџету општине Сврљиг.
ПРОМОЦИЈА ВРЕДНОСТИ ЗАШТИЋЕНОГ ПОДРУЧЈА
Промоција вредности СП “Преконошка пећина” један је од значајнијих задатака управљача    а

чине је:

Стално медијско присуство приликом реализације сваке акције на заштићеном подручју

Обележавање свих значајних датума везаних за заштиту природе, заштиту животне средине, туризма и другог
САРАДЊА
Општинa Сврљиг као управљач „Преконошке пећине“ у циљу што бољег коришћења природних богатстава, заштите спелео објеката, биодиверзитета а због наслеђених права власништва над непокретностима мора да ради на изградњи дијалога са широким кругом заинтересованих страна (локално становништво, Јавна предузећа, удружења, организације и друга правна лица. Управљач заштићеног подручја мора да негује различите облике формалних и неформалних аранжмана и заједничких активности са:

надлежним Министарством пољопривреде и заштите животне средине
Центром за туризам, културу и спорт Сврљига,
Туристичким савезом града Ниша

Заводом за заштиту природе Србије

Туристичким агенцијама

Спортским друштвима (спелео клубови, планинарски клубови, ронилачки клубови и други)
Активно учешће МЗ Преконога на промоцији, одржавању и заштити спонемика природе 
ПОСЕБНИ ПОСЛОВИ И ЗАДАЦИ

1.1.  Противпожарна заштита
У склопу редовних активности управљач спроводи акцију информисања мештана Преконоге путем летака постављених на важним сеоским објектима о важности и значају противпожарне заштите.

1.2. Формирање стручног савета и савета корисника
Потребно је формирати стручни савет и савет корисника. Што се тиче сарадње са институцијама које се баве стручним истраживањима сарадња је сасвим задовољавајућа и уз формално укључење њихових представника и укључивање представника дргих локалних институција у области заштите животне средине, туризма и другог, стручни савет би могао врло брза да и формално заживи. Савет корисника ће сигурно добити додатни подстрек када управљач усвоји Одлуку о поверавању послова организације посета.
ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА

Извори средстава, приходи и расходи
Извори прихода за 2021. годину биће:

Средства Буџета Републике Србије и то:
- средства Министарства пољопривреде,шумарства и водопривреде,

- Министарства екологије
Средства  из Буџета јединице локалне самоуправе -Буџет општине Сврљиг
Средства из овог Буџета биће ангажована за трошкове уређења и обележавања комплеса „Преконошка пећина , као и за бруто плату радника који су ангажовани на пословима чувања и управљања заштићеним подручјем.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СВРЉИГ
I Број: 633-3/2021                 




                  ПРЕДСЕДНИК
У Сврљигу, 17.02.2021. год.                                                                    Милан Михајловић
