На основу члана 27. ст. 10. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, број 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020), члана 2, 17 и 18. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Службени гласник РС“, број 16/2018), члана 16. Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима у јавној својини општине Сврљиг (“Службени  лист града Ниша”, број 15/2015, 113/2016 и 11/2021) и члана 40. став 1. тачка 35. Статута општине Сврљиг (“Службени лист града Ниша”, број 21/2019), Скупштина општине Сврљиг, на седници одржаној дана 20.09.2021. године, донела је

О Д Л У К У 
О ПРИСТУПАЊУ ПРИБАВЉАЊA НЕПОКРЕТНОСТИ 
ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА У ЈАВНУ СВОЈИНУ ОПШТИНЕ СВРЉИГ,
НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ  СВРЉИГ
I
ПРИСТУПА СЕ прибављању непокретности – породичне стамбене зграде у јавну својину Општине Сврљиг, на територији општине Сврљиг, за потребе Центра за социјални рад у Сврљигу, сврха соцајално становање у заштићеним условима.
Предмет прибављања је:
1)   једна породична стамбена зграда површине од 40 до 50 m²,  саграђена од тврдог материјала која је погодна за становање, на којој су решени имовинско-правни односи, односно која је у приватној својини понудиоца и  која се налази у грађевинском подручју на територији  општине Сврљиг.
II
Поступак прибављања непокретности прикупљањем писмених понуда из тачке I ове Одлуке спроводи се сагласно одредбама Закона о јавној својини, Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда, Закона о планирању и изградњи и Одлуке о отуђењењу и давању у закуп грађевинског земљишта.

III 
Непокретност из тачке I ове Одлуке не може се прибавити у  јавну својине општине Сврљиг изнад процењене тржишне вредности утврђене актом надлежног органа, у складу са Законом о јавној својини.
IV

Формира се Комисија за спровођење поступка прибављања непокретности у јавну својину општине Сврљиг прикупљањем писмених понуда  на територији општине Сврљиг, у саставу:
1.Данијела Будимовић, председник комисије
2. Снежана Милутиновић, заменик председника 
3. Ивица Пантић, члан
4. Миланче Костић, заменик члана
5. Марија Михајловић, члан
6. Иван Тасић, заменик члана
Задатак Комисије је да:
- прикупи писмене понуде, спроведе поступак отварања понуда, сачини записник о току отварања писмених понуда и исти, са предлогом за избор најповољнијег понуђача, достави Одељењу за буџет и финансије-Имовинско-правној служби ради израде нацрта решења.
Решење о избору најповољнијег понуђача доноси Скупштина општине Сврљиг, на предлог Општинског већа.
V
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а  објавиће се  у „Службеном листу Града Ниша“.
Број: I 463-23/2021
У Сврљигу, 20.09.2021. године
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СВРЉИГ
   ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                                                  Милан Михајловић
